

GRUNDSCHULE UND MITTELSCHULE AUGSBURG-FIRNHABERAU

Hubertusplatz 5 86169 Augsburg Fon 0821/324-1020 Fax 0821/324-1025 firnhaberau.ms.stadt@augsburg.de www.schule-firnhaberau.de

Anmeldung für eine Ganztagsklasse 5 im Schuljahr 2021 /2022

Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,

Ihr Kind wird im nächsten Schuljahr in der Jahrgangsstufe 5 sein. Überlegen Sie, ob eine Ganztagsklasse das Richtige ist? An unserer Schule gibt es gebundene Ganztagsklassen. Hier ist unsere Information dazu:

- Unterricht ist von Montag bis Donnerstag, 7.55 Uhr bis 16.00 Uhr, und am Freitag bis 13.00 Uhr
- Lange Mittagspause von 13 Uhr bis 14.30 Uhr: Ihr Kind bekommt täglich ein warmes Mittagesen. (Das müssen Sie bezahlen, 75 € / Monat außer August).
- Mittagspause ist Zeit zu spielen, zu rennen, zu chillen, zu lesen, ...
- Es gibt keine Hausaufgaben. Es gibt Zeit zum Wiederholen und Üben, zusammen mit anderen Kindern und mit einer Lehrkraft. Ihr Kind geht ohne Hausaufgaben heim und hat schon geübt.
- Am Nachmittag gibt es zusätzliche AGs: Boxen, Theater, Juniorhelfer, Schulgarten, Bläserband – Zeit für etwas, was die Kinder sonst am Nachmittag nicht machen.
- Wenn Ihr Kind angemeldet ist, bleibt es das ganze Jahr verpflichtend in dieser Klasse.

 Hier finden Sie nochmal alle Informationen: https://padlet.com/squerel/tosa2qitee7kezg3

Wollen Sie noch mehr wissen? Rufen bei uns an!

Wenn Sie Ihr Kind in eine solche Klasse schicken möchten:

- 1) Füllen Sie bitte bis Dienstag, **28.04.2021**, das Formular zur Anmeldung aus und werfen Sie es in unseren Briefkasten. Sie können es auch per E-Mail schicken.
- 2) Bitte schicken Sie uns dazu eine Kopie der Leistungsinformation von der 4. Klasse. Sobald Sie das Übertrittszeugnis haben, bringen Sie uns das bitte im Original.
- 3) Sagen Sie uns, wenn Sie auch noch eine andere Anmeldung machen (Wirtschaftsschule, Probeunterricht Realschule).

Danke für Ihre Anmeldungen und freundliche Grüße

i.V. Corina Engelstätter, Konrektorin

Conha Elyelstattes